Exercices de révision examen 2

1. Tracer les fonctions suivantes :
a flz)=-2- 32346

b. f(x) = logs(x)

. f(z) =4 (%)Hz 3

d. f(z) = 2sin <g +7T) +3
e. f() = —sin(2rx —7) — 1
f. f(z) = arcsin(z)

g f(x) = tan(x)

h. f(z) = arctan(z)

2. Ecrire I'équation des fonctions sinusoidales suivantes :
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3. Soit les valeurs suivantes :
log, 24 = 1,239 log, 32 =1, 351

Sans utiliser les logartithmes sur la calculatrices, calculer :
a.log, 2 =
b.log, 12 =

c.log, 3 =

4. Résoudre les équations suivantes :

2—6z
a. 841'+2 _ (%)

b. 621—1 — 14—31+5
c.log; (dx+3)=7
d.logy; (x + 3) + log1 (6x — 1) =1

e. logy (5bz — 3) — logs (3z + 8) =2

1
f.sin (3z) = 3

5. Evaluer précisément la valeur des fonctions suivantes :

a. sin (—%)

b 117w

.cos | —
3

c. arcsin (1)

( \/g>
d. arccos —7

6. Soit les vecteurs ¢ et {7 suivants :

a. Représenter la résultante de 2y — ¢/

b. Représenter la résultante de 7 — — ¢/
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7. Soit le vecteur 77, dont la norme est de 8. Calculer les composantes du vecteur algébrique associé a ce vecteur.
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8. Soit le vecteur i = [—4 7}. Calculer les composantes du vecteur gémétrique associé a ce vecteur.
9. Calculer l'angle entre les vecteurs o = [3 4] et v = [—2 8]

10. Résoudre le triangle 4 B( suivant:

130cm
100cm

A &
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a. f(z) = 30sin (

wx+ﬁ)+2
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b. f(z) :3sin(

a. log, 2 = 0,2702

b. log, 12 = 0, 9688

c.log, 3 = 0,4284
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c.arcsin (1) =

n_A V3 5
3 d.arccos [ —— | = —
- : ! : ! 2 6

/ (J'en ai fait un avec chaque méthode, il faut connaitre les deux
méthodes.)

7.
@ = [8cos(215°)  8sin (215°)]

=[-6,55 —4,59]
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8. [ = VG5 et = 200, 7
9.
/ i 6 = arccos (

3-(-2)+4-8
\/32 +42\/(,2)2 182

| 3 | 26
= arccos 75\/068

=50,9°

10. m/A = 23,34°
m/B = 46, 06°
m/C = 110,6°



